



Konference

Restaurování a ochrana uměleckých děl 2024

NOVÉ MATERIÁLY A PŘÍSTUPY V RESTAUROVÁNÍ

GASK, Kutná Hora, 22. 2. 2024

Výzva k zasílání anotací

Arte-fakt, sdružení pro ochranu památek, pořádá 13. ročník konference, která se uskuteční v prostorách Galerie středočeského kraje GASK v Kutné Hoře dne 22.2. 2024. Cílem konference je, podobně jako v minulých letech, vytvořit příležitost pro setkání odborníků z oblasti konzervace, restaurování a památkové péče a poskytnout prostor pro výměnu zkušeností a mezioborovou diskusi. Tématem konference jsou nové materiály a přístupy v restaurování a péči o kulturní dědictví.

V poslední době se v návaznosti na výzkumné projekty, technologický vývoj i potřebu řešit nové výzvy v restaurování, jako je snaha o zdravotní nezávadnost či enviromentální hlediska, objevují nové materiály a postupy. Stejně tak dochází k zvýšenému důrazu na preventivní péči, ale i posunu v památkové péči a dokumentaci památek. Prosíme případné přednášející, kteří by se rádi podělili o své zkušenosti a výsledky výzkumu, aby se nám ozvali a zaslali anotaci svých příspěvků. Vítané jsou jak teoretické příspěvky z oblasti památkové péče či materiálového výzkumu, tak čistě praktické prezentace a zkušenosti restaurátorů. Sborník vyjde formou rozšířených abstraktů. Autorům vybraných příspěvků bude umožněno publikovat téma formou odborného článku v recenzovaném časopise e-Monumentica.

Pořadatel:

Arte-fakt, sdružení pro ochranu památek, z. s.

Okruhy příspěvků:

- Možnosti preventivní konzervace
- Nové materiály v restaurování (výsledky výzkumu i praktické zkušenosti)
- Nové možnosti průzkumu a dokumentace památek
- Současné výzvy památkové péče

Forma prezentace

ústní prezentace/posterová sekce

Délka ústní prezentace:

15 minut + 5 minut diskuse

Jednací jazyk:

čeština/angličtina



Důležitá data:

Termín konání konference: **22. února 2024**

Termín přijímání anotací: **10. října 2023**, anotaci zašlete na e-mail: zuzana.auska@gmail.com do 10. 10. 2023

Forma anotace: v českém nebo anglickém jazyce, 300-500 slov, text NEFORMÁTOVAT

Termín přijímání rozšířených abstraktů (na vyzvání po 10. 10. 2023): **30. 11. 2023**

Forma rozšířených abstraktů: v českém nebo anglickém jazyce, 2-5 NS, text NEFORMÁTOVAT

Místo konání:

Galerie Středočeského kraje (GASK), Barborská 51-53, 284 01 Kutná Hora <http://www.gask.cz/kontakt>

Účastnický poplatek:

běžný účastník 750 Kč

Studenti a členové Arte-fakt, z. s. 250 Kč

Přednášející jsou od poplatku osvobozeni

V ceně je zahrnut tištěný sborník rozšířených abstraktů příspěvků z konference